_
i

UVA 514 - Ralls

& cms4?2
[F3Z454: https://Id246.com/article/1563535107756
SRIRMuG : fEE
AT . R -1ERGTIHE 4.0 Efx (CC BY-SA 4.0)


https://ld246.com
https://ld246.com/member/cms42
https://ld246.com/article/1563535107756
https://ld246.com
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

ZPP140, HAMRIRE.
XA dalaoiEBkg AL
XEBSGEH— RN

HE
=]
R

ERNEFEF1$1,2,3,4,..n Target 1,Target 2,Target 3,..Target n$ (EXkEF
TTRRAEK—IR)

NS

BNEAN GBS ETHEE.
BERES 1T

ZIEETT, BirRr—MNaE, 87008, SRR . ARIERS$T.2,...n$E9—NHEF
TZEBMAER
TTBINGR

L Th

NTFEMAE, B esEk
ESRESIERNE—2T

RE
A L)

SAFTR F—MHIETTER, =R M TR

4Rt , Hsh=

SNFE—MA, 23S

1. . ERAHIKRIRI T,

2138 , BMETIoTEA T— TR, i,

3. , RBRERA, BHENTEANRCERIUTR, BREANE (REEMSER)

AL EERIIANHE, WBBMACEEEAK, KPETREATRYETR, —ELH

ACHS

#include<iostream>
#include<stack>
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using namespace std;
const int MAXN=1005;
int n,target[MAXNJ;
void solve();

int main(){
while((cin >> n)&&(n)){
while((cin >> target[1])&&(target[1])){
for(int i=2;i<=n;i++) cin >> target[i];
solve();
}
putchar('\n");
}

return O;

}

void solve(){
stack<int> s;
int A=1,B=1;
while(B<=n){
if(A==target[B]) {
++A;
++B;
}
else if(('s.empty()) &&(s.top()==target[B])){
s.pop();
++B;
}

else if(A<=n) s.push(A++);
else {
cout << "No\n";
return;
}
}

cout << "Yes\n";
return;

}
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